

# 第六届国际渔具博览会开展

## 来自40个国家和地区的千名商家参展

本报10月9日讯(记者 李孟霏) 10日—13日,第六届中国威海国际渔具博览会在威海国际展览中心举办。展期由往届的3天首次延长至4天,展览面积和参展商数量也创6年来新高。

9日,开展的前一天,多数参展商正在会场积极忙碌地备战。据悉,此次博览会总面积29500平方米,设国际标准展位1261个,国内外参展企业535家,其中

威海184家,预计有40个国家、地区的300名境外专业采购商和1000家国内贸易企业约2000人到会洽谈、采购。

为吸引更多的采购商到会,今年,组委会出台一些回馈奖励政策,展期也由往届的3天延长到4天,以留出足够的时间给采购商洽谈、交流和进工厂实地考察。

受场地条件限制,同时也考

虑到节俭原则,和博览会同期举办了4年的“幸福威海”钓鱼嘉年华系列活动今年暂时停办,只在广场保留了“地方名优特产展销区”。

“这是我第六次来参展了,去年签了100多万的合同,希望今年能有更好的收货。”河北固安沛源渔具厂的王经理介绍,他们每年只参加两个展会,威海的渔具展会则是每年必来,“这里的展会

算是国内较大的,而且威海本地的渔具生产商也比较多,方便我们切磋交流。”

相对于外地的参展商来说,威海本地的渔具生产企业,则更注重品牌的开发和影响力,“前几年的展会上,我们都是按照产品的档次不同进行划分,但是今年我们则按照功能的划分来进行产品的推广。”威海海明威渔具有限公司一位郭姓的负责人说。从事

多年渔具品牌开发的科尼渔具老总刘金波,已经连续参加六届展会,“我们的品牌获得了38个国家的注册证书,而且有专门的技术人员负责国际市场拓展和活动策划。”刘金波希望,让更多的外国人知道中国有自己拿得出手的渔具品牌。

如果你也对钓具行业有兴趣,也想看看最前沿的钓具产品,不如趁这两天来展会上逛逛吧。

## 21万张电力服务卡搭“连心桥”

本报10月9日讯(记者 许君丽 通讯员 张蓉蓉 蔡海沧) 今年,威海供电公司制作印刷了21万张电力便民服务卡,由296名服务经理分发到全市1100多个居民社区。社区居民可以通过服务卡上的电话号码,随时联系为其负责的社区经理,也可以通过电话咨询各种电力相关问题。

“真是太感谢了,没想到一个电话,你就来把问题解决了,这便民服务卡我以后得好好存着。”9

日,家住望岛居委会的刘大姐想了解一下最近几个月的电费情况,想起前些日子上门走访的供电社区经理李智华留下了一张服务卡,她就照着卡片打了电话。没想到,李智华一会儿就把近半年的抄表起止码清单给她送上门了,还详细解释了每月的电量情况。

另外,威海供电公司对外制作了500多个社区经理公示牌,安装在小区醒目位置,让居民们都认识自己的社区经理。

## 个人照片也能印成邮票了

市邮政局推出以“爱心”为主图的个性化邮票服务

本报10月9日讯(记者 王天宇) 自己的照片也可以做成真正的邮票了。9日,威海市邮政局在环翠楼广场举行世界邮政日活动,在活动上,集邮公司介绍了推出的儿童个性化邮票服务,孩子的照片可以做成具有流通价值的邮票,留住纪念。

据了解,个性邮票是以中国集邮总公司发行的带有附票的个性专用邮票为载体,根据用户的正当需要和有关部门规定,在附票上印制大众个人肖像等个性的内容,个性邮票由主票与附票组成,主图为统一规定的最新版“爱心”,附图可添加儿童照片。此邮票可以用于寄信、收藏,是真正的邮票。

据介绍,定制个性化邮票5套

起印,价格为260元钱,赠送5个邮折。而该主题产品,面向16岁以下的青少年儿童以及夫妻婚纱照片,该主题的业务今年年底将结束,明年可能会有新的调整。另外,在个性化邮票的办理过程中,还需要签订肖像权授权书,父母可以代替孩子来签署授权书,成年人需本人来授权。除了肖像权授权以外,在办理婚纱照的个性化邮票业务时,还需要出示双方的结婚登记证件等。因此,并不是个人随便拿来一张照片就可以印成邮票的。

另外,威海市集邮公司还推出面向企业、军队等相关题材个性化邮票服务,具体事宜可咨询威海市集邮公司,咨询电话0631—5203178。

## 市直机关运动会13日开幕

本报10月9日讯(见习记者 桑志朋) 从威海市体育局了解到,由威海市直机关工委、威海市体育局主办的威海市市直机关运动会将于13日在威海市体育场正式打响。

据了解,本次运动会的

项目除100米、200米、400米、跳高、跳远等常规的田径项目外,还包括60米插小红旗、足球射门、“心心相印”等趣味性娱乐项目。“心心相印”项目每队两人,一男一女,按照田径比赛规则执行,比赛距离40米,比赛时

两选手自起点背夹一篮球,侧向行进,行进过程中运动员手和双臂不能碰球,用时少者胜。

本届运动会共有100余个市直机关的1839名运动员报名参赛,赛期为13日、14日两天。



## 免费测血压

10月8日是全国高血压日。为纪念第16个全国高血压日,威海海大医院宋家洼社区卫生服务站开展“减盐控压 健康生活”主题讲座,为社区居民提供减盐预防高血压相关知识,并为村民义务测血压。讲座结束后,医务人员为社区居民发放控盐勺。

本报记者 冯琳 通讯员 王伟华 摄影报道

## 医保定额结算再添3种病种

参保人员治疗肝脏恶性肿瘤切除术等“零负担”

本报10月9日讯(记者 许君丽 通讯员 鞠立业 杜广姣) 从威海市社保服务中心获悉,自今年10月1日起,肝脏恶性肿瘤切除术等3种病种纳入基本医疗保险定额结算病种范围。患病参保人员治疗时,医疗费用按照定额结算办法结算。至此,威海市已对11种病种实行医保定额结算制度。

据悉,此次确定实行定额结算的病种,包括肝脏恶性肿瘤切除术(含肝脏恶性肿瘤射频消融术、肝脏恶性肿瘤放射粒子组织间永久植入术)、动脉瘤夹闭术及动脉瘤栓塞术(含动脉瘤支架辅助栓塞术)3种疾病。按照规定要求,参保人员治疗以上3种病种时,发生的符合规定的医疗费用,在定额结算标准内的部分,属于职工医疗保险的,个人不负担,由医疗保险统筹基金支付;属于城镇居民医疗保险的,个人负担40%,统筹基金支付60%。超过定额结算标准的部分个人均不负担,由定点医疗机构负担。

“参保人员在治疗上述病种时,原则上要选择定额结算方式,并与定点医疗机构签订服务协

议,填写《威海市城镇基本医疗保险病种定额结算备案表》。”威海市社保服务中心相关工作人员介绍,患者也可以选择按照职工医疗保险或城镇居民医疗保险原结算办法结算。一经选择,原则上不允许变更。

首批治疗上述3种定额结算病种的定点医疗机构,确定为威海市立医院,参保人员可前往该医院治疗。“其他定点医疗机构可以根据各自的医疗条件和技术水平,随时向市社会保险服务中心申请,经核准后及时对外公布,供参保人员自主选择。”工作人员介绍。

自威海市建立城镇基本医疗保险病种定额结算制度以来,已先后对尿毒症门诊肾透析、组织器官移植出院后使用抗排斥免疫调节剂治疗,及对白内障超声乳化加人工晶体植入手术治疗、单侧人工股骨头置换手术治疗、单侧全膝关节置换手术治疗、双侧全膝关节置换手术治疗、单侧全髋关节置换手术治疗、双侧全髋关节置换手术治疗8种病种实行定额结算,减轻患病参保人员的负担。目前,实行定额结算的病种已扩至11种。